

# Millares sin empleo por cierre empresas

Veinte empresas han cerrado sus instalaciones quedando cesantes más de 8 mil 200 personas, como resultado de las acciones violatorias de los últimos meses en el país.

Así lo refieren las fuentes de distintas asociaciones industriales del país, recalándose que la aguda crisis de desempleo ha comenzado a sentirse en el país. Personas y dirigentes de las distintas fábricas y empresas que se han visto obligadas a cerrar y a dejar de operar, dijeron que esto se ha originado por el irrespeto a las leyes de la república, a la propiedad y al derecho ciudadano

de trabajar; derecho que corresponde a toda persona.

Se ratificó que las 20 empresas que han cerrado sus instalaciones soportaron la acción irreflexiva y violatoria de elementos que, sin importarles las consecuencias han atentado contra esos centros de trabajo".

"El deterioro de la economía nacional, ya latente en renglones de innegable importancia como el de las inversiones y la producción industrial, se hace sentir en la economía personal de la familia salvadoreña se declaró a LA PRENSA GRAFICA. Al quedar cesantes esas 8,200 personas con motivo

Pasa a la página 17

## Ante "tomas" de buses piden nacionalizar el servicio

Nacionalizar el servicio de transporte urbano de pasajeros pide a la Junta Revolucionaria de Gobierno, la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños—AEAS—.

Manifiestan su preocupación por la situación de problemas laborales de tipo económico político, con las tomas de hecho de las empresas que cubren las rutas 13, 14, 15 y 21; con las amenazas de tomas de otras empresas que paralizarían el transporte capitalino.

Los trabajadores, dicen a través de sindicatos exigen incrementos salariales que van desde el 100% y 150% y otra prestaciones económicas no contempladas en la ley. Nuestras empresas, comunica AEAS, no pueden hacer frente a todas estas exigencias, ya que están al borde de la bancarrota total, situación que ha sido probada con estudios económicos presentados a la Junta Revolucionaria en su oportunidad y que a la

Pasa a la página 30

## Dr. Lima desmiente ataques y calumnias a su persona

Aclarando su posición política, profesional y cívica, el Dr. Francisco Roberto Lima, contesta ataques hechos a su persona, en la Radioemisora de la Curi Salvadoreña YSAX.

Nuestro colaborador dice lo siguiente en carta remitida al director de dicho medio:

San Salvador, 10 de enero de 1980. Señor Director de la Radiodifusora YSAX. Presente.

Señor Director: En el comentario de YSAX de fecha 8 de los

corrientes, intitulado "La Democracia Cristiana y el Ejército", se expresaron unos conceptos sobre mi persona a los que me quiero referir por considerarlos tendenciosos, falsos y calumniosos.

1º) Todo ciudadano tiene el derecho de expresar sus opiniones, no solamente tienen derecho a ello la YSAX y sus aliados los comunistas. No entiendo por qué la YSAX se arriando por qué la YSAX se arriando

Pasa a la página 35



CAUTIVO. Santos David López, es uno de los cautivos en la Embajada de Panamá en esta capital.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

"HONORIS CAUSA". El título de "Doctor Honoris Causa", otorgó la Asamblea General Universitaria a don Edmundo Barbero (centro) por su aporte al teatro universitario. Entrega el Ing. José Armando Oliva Muñoz. A la izquierda el Br. José Roberto Morales Bolaños.

## Fondo Estabilizador del Café aumenta operaciones

Incrementar sustancialmente el capital y las operaciones del Fondo Estabilizador del precio del café e institucionalizar dicho grupo, fue el principal acuerdo de los organismos cafeteros de América reunidos en Panamá recientemente.

Informa el señor Jaime Alvarez G. de la Compañía Salvadoreña de Café, que la decisión se tomó para mantener la coordinación de sus políticas de co-

mercialización a fin de estabilizar el mercado cafetero y asegurar a los países productores, precios remuneradores para su café, habida cuenta de que los ingresos derivados de la exportación de ese producto tienen excepcional importancia para la economía de los países productores y sus programas de desarrollo económico y social.

El acuerdo, se dijo, fue toma-

Pasa a la página 60

## Alcaldía con un déficit de 6 y medio millones Cls.

Un déficit de seis millones y medio de colones que excluye el de los mercados, presenta para 1980 el presupuesto municipal, informaron ayer las autoridades municipales.

La información fue confirmada a la PRENSA GRAFICA por el alcalde Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, la síndico Dra. Aronette Diaz y los gerentes municipales señores Alfonso Tejada Martínez, Juan Bautista Ulloa, Juan José Morán Contre-

ras, Manuel Mártir y Mauricio Mazier, quienes han analizado ese presupuesto.

Los informantes sostuvieron que el déficit se originan en un préstamo de 7 millones de colones que concedió el gobierno a la administración edilicia local durante la administración del Ing. José Napoleón Gómez, en el periodo de 1976 a 1978.

También dijeron que el presupuesto municipal abarcaba sólo

Pasa a la página 60

## Desmienten aseveración de poner vigilancia en finca

No es cierto que hayamos situado guardias nacionales disfrazados de campesinos, para amedrentar a los cortadores de café, en una finca que ni tenemos, expresa la señora Estela de Alvarez Lemus.

Tal aclaración la da la mencionada señora, porque una radioemisora sacó al aire ayer, en campo pagado, una noticia referente a que en la finca El Refugio, los propietarios Alvarez Lemus habían situado a guardias

para atomizar a los braceros que acuden a las cortas de café.

Explicó la señora de Alvarez Lemus que tal noticia es falsa, tendenciosa e infundada, ya que su esposo don Carlos Alvarez Lemus no posee ninguna finca de café que tenga el nombre "El Refugio". "También mi esposo no se encuentra en el país, pues recibe tratamiento médico en el extranjero; además nunca hemos solicitado a la Guardia Na-

Pasa a la página 60



—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

REHEN. El salvadoreño Marcelino Sibrián, motorista del embajador de Panamá, se halla como rehén dentro de la embajada panameña en esta capital.

## "Honoris Causa" y 10 mil colones a Edmundo Barbero

Título de "Doctor Honoris Causa" y un reconocimiento de más de 10 mil colones, entregó la Asamblea General Universitaria a don Edmundo Barbero, por su aporte al teatro universitario y haber publicado obras de valor humano y cultural.

En el acto de entrega, que se desarrolló antenoche, estuvieron presentes autoridades de la Asamblea, catedráticos, estudiantes y el coro universitario. Se destacó la labor de don Ed-

Pasa a la página 30

ENTREVISTA. Juan Fercsey columnista de más de 100 periódicos en el mundo y en muchos idiomas, entrevistó ayer al alcalde capitalino Lic. Adolfo Rey Prendes, (izquierda) sobre la situación actual que experimenta el país. Fercsey es colaborador exclusivo de LA PRENSA GRAFICA.